=)
[
w
L
el
=2
>
g
wv
>
S
E
=)
Q
=]
4
=
-3
L
-8
v
=
\(6
=
-4
g
N
<
w=d
c
.0
=
i)
o
o
L
=
o
Q
=
=4
e
<L
=
vy
c
€
+—
(Ve d
R P BT

E TESTE DE EVALUARE

Testul 1
(4p) 1. Calculati:
) 2X+0+1'+4'45 ;b 575-51 g 6°:6%; g (7)) 7%,
(1p) 2. Calculati: 3% :9” +3% -3.[729:3° 43 (3.3 _18' )J
(1p) 3. Fie a =1" +4* + 7. Aflati ultima cifr3 a numarului a.
(1p) 4. Si se compare: 2”° cu 3%,
(2p) 5.Fie §=2°+2'+224+2% + . +2%

a) Demonstrati ci S:15.
b) Aritati ci S are cel putin 30 de cifre.

NOTA: Timp de lucru — 50 minute. Se acords 1 punct din oficiu.

Testul 2
{(4p) 1. Calculati:
@) T+ +0*+8 +7%; b) 47.4:4% ; o) 8¥.8%, g (38)5 .37,
(1p) 2. Calculati: 2% : 2% +2% 2! .[128 120 4+2°:(2.20 24! )].
(1p) 3. Sd se rezolve ecuatia: 3**° +3*? —3* =315,
(1p) 4. Sa se compare: 8% cu 16".

(2p)5.Fie S =1+3+32+3% +..+3%
a) Ardtati cd S:13.
b) Demonstrati ci 285 > 277 -9,
NOTA: Timp de lucru — 50 minute. Se acords 1 punct din oficiu.

Testul 3

(4p) 1. Calculati:

@) 5°+0+1P+10'+7%; B) 70.7'-7%; ¢ 2%:2%. g (78)7 (74
(1p) 2. Calculati: 7° : 495 +7% + 7! -[2401 P T (7 7% -336" )]
(Tp) 3. Aritati cd numirul 4" este patrat perfect.
(1p) 4. Scrieti numarul 35" ca suma de dou cuburi perfecte.
(2p)5.Fie a=1-2-3-4....-n+57.

a) Pentru n =10, aritati ¢ anu este pitrat perfect.

b) Determinati 7 € N, pentru care a este pitrat perfect.

NOTA: Timp de lucru — 50 minute. Se acords 1 punct din oficiu.




